

There are no translations available.



В сентябре 2011 года в юбилейный 30-й раз отмечали свой профессиональный праздник машиностроители! В честь этого торжественного события 21 сентября более чем в 20 городах России и Белоруссии по традиции прошел День Машиностроителя с АСКОН.

В один день в Белгороде, Воронеже, Екатеринбурге, Ижевске, Иркутске, Казани, Калуге, Краснодаре, Кургане, Минске, Москве, Набережных Челнах, Новосибирске, Омске, Орске, Перми, Санкт-Петербурге, Самаре, Саранске, Саратове, Ульяновске, Уфе, Чебоксарах, Челябинске и Ярославле АСКОН прошел праздничный тематический семинар.

В этом году День машиностроителя с АСКОН в г. Ижевске проходил в молодежном центре радиозавода «ХО», где для гостей были проведены:

- демонстрация комплексных решений АСКОН для автоматизации подготовки производства;
- мастер-классы по работе с системой управления инженерными данными ЛОЦМАН:PLM, проектированию в КОМПАС-3D и САПР ТП ВЕРТИКАЛЬ;
- конкурсы инженерных задач и 3D-моделирования.

Учитывая многолетний опыт участия студентов кафедры ТМТПО в международном конкурсе Будущих АСов КОМПьютерного 3D-моделирования (г. Санкт-Петербург), опытом участия в данном конкурсе со всеми присутствующими поделился старший преподаватель кафедры, Опарин А.И.